
１　学校は楽しいですか。

そう思う 48.9%

おおむね思う 39.7%

あまり思わない 8.4%

思わない 2.9%

２　学年・学級目標を考えて，学校生活できましたか。

そう思う 27.1%

おおむね思う 57.3%

あまり思わない 12.9%

思わない 2.7%

３　授業は、進んで取り組むことができましたか。

そう思う 45.6%

おおむね思う 45.0%

あまり思わない 8.3%

思わない 1.1%
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《前期》　学校生活アンケートの結果について　【児童】
白井市立大山口小学校

　〇　アンケート実施日　９月
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「学校が楽しい」と肯定的な回答をした児童は、８８．６％となりました。

学習の中での学び合いや人とふれ合う活動が増えたことも要因としてあげらると思います。

後期は、さらに多くの児童が肯定的な回答となるように、職員一同、児童を認めながら、称賛していくよう努めます。

肯定的な回答をした児童は、８４．４％となりました。

多くの児童が、行事や活動時に意識して行動できていることをうれしく思います。

後期では、継続的に目標達成に向けての呼び掛けや称賛、そして、支援を行っていきます。
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「授業に進んで取り組むことができた」と肯定的な回答をした児童は、９０．６％となりました。

学校教育目標の１つにもあります「学力・意欲向上」のため、学習の導入時の工夫や話し合い活動の充実、学習

の振り返りを心掛けて、授業を進めています。

後期は、児童の内発的動機付けを意識した授業改善に取り組んでいきます。



４　友達や学校のみんなに、思いやりの気持ちをもって、接することができましたか。

そう思う 51.1%

おおむね思う 39.4%

あまり思わない 8.1%

思わない 1.5%

５　進んで運動できましたか。

そう思う 48.5%

おおむね思う 27.9%

あまり思わない 17.4%

思わない 6.2%

６　元気に挨拶できましたか。

そう思う 36.0%

おおむね思う 46.6%

あまり思わない 14.2%

思わない 3.2%
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肯定的な回答をした児童は、９０．５％となりました。

学校生活の中で困っている友達に親切に声掛けする児童が多く見られます。また、６年生は１年生と積極的に

関わり、優しく接することができています。日々の学校生活で友達とのふれあいを注意深く見守り、指導していくと

ともに、道徳科の学習でも心を育む教育を推進していきます。
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進んで運動できたと肯定的な回答をした児童は、７６．４％となりました。

体育科では、友達とふれ合う機会が増え活動の幅が広がりました。業間や昼休みに、外遊びする児童が増えて

います。

さらに、児童の健康な身体づくりのために、工夫しながら様々な活動を取り入れていきます。
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肯定的な回答をした児童は、８２．６％となりました。

挨拶については、「自分から」「元気に」という点で、今後も継続して指導が必要なところです。

保護者アンケートにも「登下校中の挨拶ができていない」という指摘もあります。定期的に継続して「あいさつ運

動」を推奨するとともに、各学級でも日頃から指導していきます。



７　静かに、掃除ができましたか。

そう思う 39.2%

おおむね思う 43.2%

あまり思わない 15.0%

思わない 2.5%

８　廊下は、右側を歩いて　移動できましたか。

そう思う 37.1%

おおむね思う 46.4%

あまり思わない 14.0%

思わない 2.5%

９　家庭学習がちゃんとできましたか。

そう思う 54.6%

おおむね思う 29.3%

あまり思わない 12.3%

思わない 3.8%
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学校が楽しいと肯定的な回答をした児童は、８２．４％となりました。

「気づき清掃」として、外部の先生に授業してもらったり振り返りをおこなったりと実施しています。

後期は、自分からめあてを持って活動できるような支援や声掛けをし、気づき清掃の定着を図っていきます。
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学校が楽しいと肯定的な回答をした児童は、８３．５％となりました。

今年度は、高学年の生活委員会が４月より、廊下歩行についての呼び掛けを行ってくれました。子供たち同士

で意識することが大切だと改めて感じているところです。
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家庭学習がちゃんとできたと肯定的な回答をした児童は、８３．９％となりました。

全校で学習カードを活用し、音読や自学に取り組んでいます。学習は日々の積み重ねがとても大切です。引き

続き御家庭での声かけや励ましをお願いいたします。


